

EXERCIȚIU PENTRU RECEPTAREA MESAJULUI SCRIS

De când s-au mutat în noul cartier al orașului Satu Mare, Hildegard a devenit fericită și voioasă, pe lângă faptul că era și o fetiță foarte simpatică. Este eleva clasei a III-a C, a școlii „Petőfi-Bălcescu”, din centrul orașului.

Fericirea fetiței este nemaipomenită, fiindcă de doi ani locuiesc într-o casă imensă și modernă în cartierul Solidarității, pe strada Argeșului.

Hildegard se străduiește să aibă rezultate deosebite la școală, participând și la diferite concursuri școlare, pentru care se pregătește foarte mult.

Munca și hărnicia fetiței sunt răsplătite, în fiecare vacanță de vară. Și în acest an va merge la mare, ca și în anul precedent.

Mama este înțelegătoare cu fetița, dar când nu o vede, ea este îngrijorată. Această îngrijorare îi trece repede datorită fiului, care o înveselește pe mama necăjită cu trăznăile sale.

Tatăl este mândru de fetița lui, numărând în fiecare dimineață săptămânile și zilele câte rămase până la plecarea la mare. Printre multele activități ale fetiței se regăsește și cititul de seară despre delfini, care îi sunt foarte dragi, și așteaptă cu nerăbdare să îi vadă din nou la delfinariu.

1. Citește textul cu atenție! Taie variantele greșite!

Hildegard este o fetiță simpatică și locuiește în noul cartier al orașului Baia Mare/Satu Mare.

Ea a devenit *fericită/feerică*, pentru că locuiesc în cartierul *Soareului/Solidarității*. Școala ei poartă numele „*Petőfi-Bălcescu*” / “*Petőfi -Băsescu*”, și se află în centrul orașului.

Familia locuiește într-o casă *intensă/imensă* și *modernă/modestă* de pe strada Argeșului.

Hildegard *are/ nu are* rezultate deosebite la școală, participă și la *concursuri/concerte* școlare.

Mama este *neînțelegătoare/ înțelegătoare* cu fetița și *înveselită/intristată* de fiul ei, prin trăznăile sale.

Cu *mama/tata* fetița numără *zilnic/săptămânal* zilele și săptămânile rămase până la vacanță.

Vara, va va merge la *munte/mare*, pentru a se relaxa.

Seara, citește despre *dinozauri/delfini* și așteaptă cu *răbdare /nerăbdare* să îi revadă la delfinariu.